
 

 

                       

問 一 次の問いに答えましょう。 

 

（１）次のうちから偶数をすべて選び，○で囲みましょう。 

 

   ０，７，１８，１９，４３，９２，９６，１０１，２６５，４４４ 

 

（２）次のうちから奇数をすべて選び，○で囲みましょう。 

 

   ０，４，２７，６８，８５，１０１，１４２，３５６，７８３，９９９ 

 

 

問 二 次の問いに答えましょう。 

 

（１）６の倍数のうち，１００に一番近い倍数を書きましょう。 

 

【答え】 

  

 

（２）６と１２の公倍数を小さいほうから順に３つ書きましょう。 

 

【答え】 

   

 

（３）９と１５の公倍数を小さいほうから順に３つ書きましょう。 

 

【答え】 

   

 

問 三 Ａ駅から，Ｂ駅へのバスは１２分おき，電車は１５分おきに発車します。午後１時ちょ

うどにバスと電車が同時に発車しました。このあと午後６時半までに同時に何回発車

するでしょうか。 

 

    １２の倍数）１２，２４，３６，４８，６０，７２，・・・ 

    １５の倍数）１５，３０，４５，６０，７５，９０，・・・ 

    １２と１５の最小公倍数は６０だから，バスと電車は６０分つまり１時間ごとに出発

する。よってこのあと午後６時半までに同時に出発するのは午後２時，３時，４時，  

５時，６時となるので， 

 

【答え】        回 

 １０２ 

 １２，２４，３６ 

 ４５，９０，１３５ 

 ５   

【チャレンジ問題②】 

算数 整数の性質       ５年  組  名前 



問 四 次の問いに答えましょう。 

 

（１）４８の約数をすべて書きましょう。 

 

【答え】 

 

 

（２）２８と４２の公約数をすべて書きましょう。 

 

   ２８の約数 ）１，２，４，７，１４，２８ 

   ４２の約数 ）１，２，３，６，７，１４，２１，４２ 

 

【答え】 

 

 

（３）２４と９６の公約数をすべて書きましょう。 

 

   ２４の約数 ）１，２，３，４，６，８，１２，２４ 

   ９６の約数 ）１，２，３，４，６，８，１２，１６，２４，３２，４８，９６ 

 

【答え】 

 

 

問 五 ２年生８４人と５年生５６人で遠足に行きます。２年生と５年生が合同でグループを

作ります。高学年として５年生一人ひとりがリーダーシップをとることができるよう，

１グループあたりの５年生の人数はできるだけ少なくしたいと考えています。 

ただし，５年生はどのグループも同じ人数にし，同じく２年生もどのグループも同じ人

数にします。（それぞれのグループの５年生と２年生の人数はちがってもよい。） 

このとき，いくつのグループを作ればよいでしょうか。また，グループの５年生の人数

は何人になるでしょうか。 

 

    ５年生の人数を少なくするためには，できるだけ多くのグループを作ればよい。 

    ５６と８４の最大公約数は２８なので，できる最大のグループ数は２８。 

    ５６÷２８＝２なので，２年生は１グループあたり２人。 

    ８４÷２８＝３なので，５年生は１グループあたり３人。 

 

【答え】 

 

 

 

 

 

 １，２，３，４，６，８，１２，１６，２４，４８ 

 １，２，７，１４ 

 １，２，３，４，６，８，１２，２４ 

全部で２８ グループ作り，1グループあたりの５年生の人数は    人 


